

ROMÂNIA



Municipiul Craiova
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CRAIOVA

Casa de Cultură „Traian Demetrescu”

ZILELE „MIHAI VITEAZUL” **Ediția a IV-a** **21-22 mai 2016**

Concurs de sosii „Mihai Viteazul”

Casa de Cultură „Traian Demetrescu”, în parteneriat cu Primăria Municipiului Craiova și Consiliul Local al Municipiului Craiova, organizează, în cadrul Zilelor „Mihai Viteazul”, care se vor desfășura în perioada 21-22 mai 2016, Concursul de sosii „Mihai Viteazul”.

Regulament:

Condiții de participare la concurs:

Concursul se adresează tuturor celor care îndeplinesc următoarele condiții:

- au vârsta minimă de 14 ani
- se apropie cel mai mult de asemănarea cu domnitorul Mihai Viteazul la chip și la port, conform descrierilor:

Mihai Viteazul văzut de Lope de Vega, unul dintre cei mai importanți scriitori din istoria Spaniei:

„Furios, lat în spate, înfățișare și statură de uriaș, ochi mari, fruntea netedă, păr cârlionțat, nas lung ascuțit, încruntat, cu barba mărunță, oacheș la față, bun de picior, strașnic vorbăreț, iar în atacurile ce le dă cel dintâi se repede și mai adânc în vălmășag pătrunde. Nu se rade și nici nu se sulemenește. Nu cunoaște ce-i olanda, nici parfumurile, iasomie ori vraier, nu caută patul moale. Nici nu mănâncă numai fazan”.

Mihai Viteazul, așa cum apare într-o gravură executată de Ioan Orlandi, în 1598:

„...pleșuv, slab și ferm, îmbăcat într-o platoșă și acoperit de o blană mițoasă. În mâna dreaptă ține un baston de comandant, iar mâna stângă și-o ține sprijinită pe sabia terminată cu un cap de lup”.

Alte surse de inspirație pot fi tablouri ale lui Mihai Viteazul pictate în secolele XIX-XX de artiști precum: Gheorghe Tattarescu, Theodor Aman, Mișu Popp, Constantin Lecca sau filmul „Mihai Viteazul”, regizat în 1970 de Sergiu Nicolaescu.

Participarea la concurs se va face pe baza buletinului de identitate și a fișei de înscriere, care se poate ridica pe loc de la organizatori.

Pentru informații suplimentare ne puteți contacta la numerele de telefon: 0351 413 369 // 0725 505 729 – Cornel Mihai Ungureanu // 0733 678 090 – Monica Vlad

Data, locul și ora desfășurării concursului:

21 mai 2016, Piața „Frații Buzești” - Centrul vechi Craiova, ora: 15:00

Componența juriului:

Sorin Nanu (Archery Craiova)

Mihai Milu (Direcția Județeană Pentru Sport și Tineret)

Cornel Mihai Ungureanu (Casa de Cultură „Traian Demetrescu”)

Premiile concursului:

Se vor acorda trei premii pentru cele mai bune sosii, după cum urmează:

Premiul I: 800 LEI

Premiul al II-lea: 600 lei

Premiul al III-lea: 400 lei

Succes!